 Задание № 1

Выберите правильное утверждение:

а) Спорообразование характерно для гидры. 

б) Зелёная эвглена размножается путём деления клетки. 

в) При бесполом размножении участвует одна особь. 

г) Гермафродит - обоеполый организм. 

д) Мхи и папоротники размножаются почкованием. 

е) При бесполом размножении потомство генетически сильно отличается от родительских организмов. 

ж) Для простейших характерно деление пополам. 

з) Размножение – это процесс воспроизведения себе подобных. 

и) Гидра размножается почкованием. 

к) Виноград, смородина, крыжовник, ива размножаются черенками. 

л) Специальными видоизмененными органами размножения являются луковицы, корневища, клубни;


Задание  №2.

Выбери правильное утверждение:

а) При бесполом размножении участвует один или несколько родителей;

б) Половые клетки называются сперматозоидами и яйцеклетками;

в) Для простейших характерно деление пополам.

г) Половым способом размножаются все многоклеточные организмы;

д) Партеногенез – это развитие из неоплодотворенной яйцеклетки;

е) Гермафродиты – это организмы, у которых одна и та же особь способна производить мужские и женские гаметы.

ж) Почкованием могут делиться как одноклеточные, так и многоклеточные организмы;

з) Спорами размножаются грибы, мхи, водоросли, лишайники; 

и) Специальными видоизмененными органами размножения являются луковицы, корневища, клубни;

к) Спорообразование характерно для гидры.

л) При бесполом размножении потомство генетически сильно отличается от родительских организмов.
Задание № 3   Выбери правильный ответ
1. Пластиды, осуществляющие фотосинтез.

А. рибосомы

Б. лейкопласты

В. хлоропласты

Г. хромопласты

      2.  Выросты внутренней мембраны митохондрий

           А. пласты

           Б. кристы

           В. граны

           Г.  стромы

     3.  Синтез АТФ

           А. лейкопласты

           Б. митохондрии

           В. ядрышки

           Г. лизосомы

     4.   Двумембранный органоид, содержащий хромосомы

           А. ядро

           Б. оболочка

           В. комплекс Гольджи

           Г. ядрышко

    5.    Внутри ядра находится

          А. цитоплазма

          Б. кариоплазма

          В. клеточный сок

          Г. раствор геля

   6.   Органоид, содержащий ферменты, переваривающие вещества

         А. митохондрии

         Б. лизосомы

         В. ЭПС

         Г. пластиды

   7.  Клетка покрыта снаружи

        А. цитоплазмой

        Б. кариоплазмой

        В. мембраной

        Г. оболочкой

   8.  Органоид,  в виде стопок уплощенных полостей и цистерн.

         А. лейкопласты

         Б. митохондрии

         В. комплекс Гольджи

         Г. лизосомы

  9.  Органоиды,  синтезирующие  белок.

         А. митохондрии

         Б. рибосомы

         В.лизосомы

         Г. комплекс Гольджи

  10. Пластид зеленого цвета

         А.лейкопласт

         Б.хромопласт

         В.хлоропласт

         Г. лизопласт

11. Пластид белого цвета

         А.лейкопласт

         Б.хромопласт

         В.хлоропласт

         Г. лизопласт

12. Пластид красного или оранжевого цвета

         А.лейкопласт

         Б.хромопласт

         В.хлоропласт

         Г. лизопласт

13.Главную роль в размножении клетки играет

        А. оболочка

        Б. клеточный сок

        В. ядро

        Г. цитоплазма

14. Органоид растительной клетки представляющий собой полость, заполненную клеточным соком

       А.вакуоль

       Б.цитоплазма

       В.пластид

       Г. ядро

 15. Содержит в своем составе клетчатку

       А. цитоплазма

       Б. ядро

       В. оболочка

       Г. хлоропласт

 16. Полужидкое  содержимое клетки

       А. ядро

       Б. цитоплазма

       В.пластиды

       Г.мембрана

  17. Плотность растительной клетки обеспечивает

       А. целлюлоза

       Б. гликокаликс

       В. витамин

       Г. крахмал

  18. Располагается на мембране шероховатой эндоплазматической сети

      А.митохондрия

      Б.клеточный центр

      В.рибосома

      Г.цитоплазма

 19. Клеточный центр 

    А. синтезирует белок

    Б. синтезирует жиры

    В. участвует в делении клетки

    Г. синтезирует АТФ

  20.  Органоид, система полостей и канальцев, бывает гладкой и шероховатой

   А. лизосома

   Б. митохондрии

   В. ЭПС

   Г. клеточный центр

 Задание № 4  Восстановите последовательность митотического цикла
А.метафаза Б.профаза В.телофаза Г.интерфаза Д.анафаза

Задание № 5  Подберите к левой  части верные  ответы
Хромосомы
А.Спирализованы                                1.профаза            3.анафаза
Б.Деспирализованы                            2.метафаза           4.телофаза
